

资讯

国美3·15打造中国版“黑色星期五”

我省公路超载率今年有望降七成

3月9日,记者从全省公路工作会议上获悉,2015年,全省将继续开展公路集中整治行动,力争将全省车辆超限超载率由去年的4.03%降至1%以内。

另据会议透露,全省今年将投资206亿元用于干线公路建设,其中新建改建1800公里;投资56亿元建设5000公里农村公路,实现具备条件的建制村100%公路通畅。

记者 潘海涛 通讯员 杨红伟



3月9日,消费者在国美长沙大华旗舰店见证线上线下产品的区别。

去年我省查处高速逃费车1.7万辆

货车倒卡、冲关逃费等恶劣现象在我省高速公路进一步减少。3月9日,记者从全省高速公路收费稽查工作会议上获悉,去年全省高速公路共查处逃费车辆1.7万辆,追缴车辆通行费1122.6万元,成片、整站收费环境恶劣现象基本杜绝。

2014年,全省高速公路共减免绿色通道车辆通行费11.6亿元,重大节假日小型客车免费6.86亿元。按计划,今年我省还将组织多次联合稽查行动,重点打击查处不法分子利用ETC冲关等新的逃费现象。

记者 潘海涛 通讯员 江钻

交通银行网点堵截诈骗 为客户挽回大额损失

记者3月9日从交通银行湖南省分行获悉,该行一营业网点成功堵截了一起诈骗案,为客户挽回大额损失。

近日,一名老年客户持几张定期存单到交通银行营业网点办理业务,其中两张存单均为即将到期的大额存款,提前支取将会损失大笔利息。大堂经理提高了警惕,询问阿姨是否有家人陪同,是否一定要支取大额现金,并将相关情况向柜员进行说明,提醒柜员再次核对信息。

该行柜员根据所掌握的情况,判定这是一桩针对老年客户的诈骗案,于是再次与客户核对相关信息,并建议客户与家人商量后再做决定。但是该客户并未听劝,为保障客户资金安全,该柜员紧急呼叫网点负责人前往柜台处理。负责人了解情况后,以自己对该项投资也感兴趣为突破口,与客户聊起了这笔“高回报基金”的情况,并向客户说明正规理财产品所需要的理财投资方向、收益分红情况、正规合同文本等要素,再次提醒客户谨慎对待所谓的“高回报投资”。

该行工作人员提醒,当下不法分子一是利用短信或电话,编造各种身份和理由,骗取身份证号、卡号、密码等个人信息或直接要求转账汇款;二是以高额投资回报为诱饵,骗取钱财。凡遇到此类事件,切记提高警惕,多与家人沟通,或向银行网点、民警咨询求助,避免资金损失。

通讯员 蒋浩 记者 蔡平

同样55吋的智能彩电,一台来自实体店,另一台来自某电商,一台屏幕厚度仅为57mm,另一台却达65mm,显示上,一台也比另一台清晰度更高……功能、外观悬殊的情况下,实体店产品要比电商便宜400元。同样的情况发生在冰箱和空调产品上。

3月9日,国美在其长沙大华旗舰店开展一场主题为“黑色星期五 消费狂欢日”的别具一格的新闻发布会,现场众多媒体人以及消费者共同见证线上线下产品的区别,而这是国美为其3·15“黑色星期五”活动的一场提前预热。

“总听到有人说,实体店是网店的试衣间。说这句话的人是没把消费者智商放在

眼里。其实,随着消费者理性消费日趋回归,在未来的家电消费场景中,无论是低端商品还是体验性商品,消费者的消费行为都会首先通过网络获取信息了解商品,随后通过线上、线下价格对比或到门店体验后,选择在价格最优惠的基础上,还能提供专业配送、安装、维修、保养服务等更多价值的商家进行购买。”

他表示:“3·15即将到来,国美打造中国版‘黑色星期五’,旨在让消费者买到更低价格更优质的商品、服务,同时通过全渠道界面平台增加消费者的触点和体验。”

依托全国性大单采购,郑桂秋一锤定音,保证全国价格最低。

3月13日-15日,国美推出多款超低价亮点产品,优惠力度堪比美国疯狂“黑色星期五”。其中,索尼60吋高清电视KDL-60R510A,“黑色星期五”恐怖低价仅售4999元;夏普60吋高清电视LCD-60NX265A,仅售4999元;三星55吋4K高清电视55CE1168R3,血拼价为3999元;三星58吋高清电视58H5288AJXXZ,仅售4999元。

还有美的大1.5P变频空调2699元,现代553L对开门冰箱2999元,美菱180L两门冰箱999元,老板欧式烟灶套餐3099元,iPad mini16G Wi-Fi版1588元,苹果md760仅售6266元,还有16GiPhone6只要4799元。

记者 杨迪

Large advertisement for 'Traveling Bestone' (旅游百事通) featuring various travel packages, discounts, and contact information for different regions.